Ingenieur-Corporation Frankonia Susatensis



Aufnahmeantrag

Ich möchte Mitglied der Ingenieur-Corpor	ration Frankonia Susatensis werden.
Name:	Vorname:
Geburtsdatum:	E-Mail:
Telefon:	Mobil:
Straße:	Wohnort:
	enieur-Corporation Frankonia Susatensis an. Diese ist auf der Homepage est.de/download.html?file=tl_files/Daten_ICFS/Dokumente/Extern/icfs_satzung.pdf.
Soest, den	Unterschrift:
Datum, Unterschrift X / AHX:	
· ·	n die ICFS eine vom X / AHX unterzeichnete Kopie des Antrags. Wird ein ragsteller über diesen Beschluss umgehend informiert.
	äftsführung der ICFS verwendet und stehen allen Mitgliedern zur Kenntnisnahme ommerzielle Verwendung des Datenmaterials ist widerrechtlich.
Erteilun	g eines SEPA-Lastschriftmandats
Name des Zahlungsempfängers: Ingenieur-Corporation Frankonia Susaten	sis, c/o Hotel Drei Kronen, Jakobistr. 37- 39, 59494 Soest
Gläubiger-Identifikationsnummer:	DE89ZZZ00001471409
Mandatsreferenz (von der ICFS auszufülle	en):
	n Frankonia Susatensis, Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift ditinstitut an, die von der Ingenieur-Corporation Frankonia Susatensis auf ulösen.
Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wocher verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kre	n, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages editinstitut vereinbarten Bedingungen.
Vor dem ersten Einzug einer SEPA-Basis über den Einzug in dieser Verfahrensart u	s-Lastschrift wird mich die Ingenieur-Corporation Frankonia Susatensis Interrichten.
Zahlungsart: wiederkehrende Zahlung	
Zahlungspflichtiger:	
IBAN:	
Kreditinstitut:	
Soest, den	Unterschrift: